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БО «Хельветас Україна»

Міністерство розвитку громад та територій України розглянуло лист                      
БО «Хельветас Україна» щодо можливості розширення підходів до реалізації 
проєкту міжнародної технічної допомоги № 6486 «Horizon Homes – Sustainable 
Modular Housing Project in Ukraine» та повідомляє наступне.

Міністерство високо оцінює діяльність БО «Хельветас Україна», Divario 
AG, ГО «Інститут Житла», БО «ДЕСПРО» та інших партнерів Проєкту, 
спрямовану на підтримку населення, яке постраждало внаслідок збройної 
агресії Російської Федерації проти України, а також на впровадження сучасних 
підходів до забезпечення житлом громадян, які втратили житло внаслідок 
бойових дій.

Ознайомившись із результатами проведеної роботи з територіальними 
громадами Харківської області та інформацією щодо кількості потенційних 
бенефіціарів, які відповідають критеріям чинної Методології відбору учасників 
Проєкту, Міністерство відзначає актуальність порушених у листі питань.

Враховуючи наслідки збройної агресії Російської Федерації проти 
України, значна кількість громадян, які потребують житла, дійсно стикається з 
правовими та фактичними обставинами, що ускладнюють або 
унеможливлюють їх участь у програмах відновлення житла та окремих 
міжнародних проєктах житлової підтримки.

Міністерство підтримує необхідність пошуку додаткових механізмів 
забезпечення житлом постраждалого населення, а також розвитку інструментів 
житлової політики, спрямованих на формування доступного, соціального та 
муніципального житла.

У цьому контексті вважаємо доцільним опрацювання запропонованих 
підходів щодо можливого розширення категорій бенефіціарів Проєкту та 
розгляд механізму формування муніципального житлового фонду 
територіальних громад шляхом використання модульного житла як одного з 
інструментів забезпечення житлом громадян, які потребують державної та 
муніципальної підтримки.
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На переконання Міністерства, зазначені пропозиції відповідають 
загальним напрямам реформування житлової політики України, розвитку 
фонду соціального та муніципального житла, а також можуть сприяти 
підвищенню ефективності використання міжнародної технічної допомоги для 
задоволення житлових потреб постраждалого населення.

Для участі у черговому засіданні Робочої групи Проєкту Міністерством 
буде делеговано начальника управління житлової політики та благоустрою 
Івана Паруха, який братиме участь в обговоренні зазначених питань та 
напрацюванні подальших пропозицій щодо вдосконалення механізмів 
реалізації Проєкту.

Міністерство підтверджує готовність до подальшої співпраці з                           
БО «Хельветас Україна», Divario AG та партнерами Проєкту з метою 
вироблення спільних рішень, спрямованих на забезпечення житлом населення, 
яке постраждало внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 
України.

Заступник Міністра                                                              Наталія КОЗЛОВСЬКА 

Ірина Гулавська 351 48 88


